

# 今日汝州

2023年4月11日  
星期二  
农历癸卯年二月廿一

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3249 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
数字报

## 我市召开县级国土空间总体规划编制成果汇报会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈亚亭）4月10日，我市召开县级国土空间总体规划编制成果汇报会，市委副书记、市长韩春晓，市领导刘国朝、齐瑞峰、郑华永、陈晓明、温卫杰、陈振军、张武钦等参加会议。会议听取我市国土空间总体规划编制情况汇报及上海同济城市规划设计院和省国土空间调查规划院详细汇报汝州市国土空间总体规划（2021-2035年）编制成果。与会各单位围绕高标准编制国土空间规划进行

了深入讨论，提出了进一步修改完善的意见和建议。韩春晓指出，各级各部门要充分认识国土空间总体规划工作的重要意义，要注重科学性、前瞻性，根据现状对分管领域的数据进行再分析再研究，统筹空间布局，优化资源配置，合理设定用地指标，科学确定空间区域，促进要素合理布局、有序流动。要更加注重工作的精细化，深入研讨论证，吸收意见建议，查找问题不足，使总体规划符合发展定位。

韩春晓强调，规划部门要多方研究、统筹推进，结合汝州实际，认真总结吸纳相关部门的意见和建议，抓好规划完善提升。国土空间总体规划工作决定着全市未来发展的路径和方向，各相关单位要进一步提高政治站位，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，系统性谋划、整体性推进，以全市发展负责、对未来负责的态度，高标准做好国土空间规划，谋划好发展蓝图，以高质量的国土空间布局支撑全市高质量发展。

# 中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

新华社北京4月10日电 近日，中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知。全文如下：编辑出版《习近平著作选读》，是党中央作出的重大决定。现在，《习近平著作选读》第一卷、第二卷已经出版发行，这是党和国家政治生活中的一件大事。《习近平著作选读》收入了习近平总书记从2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作。这些重要著作，生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，开创中国特色社会主义新时代的历史进程，科学总结

了我们党领导人民如期全面建成小康社会，迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宝贵经验，集中反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，推进马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果，是全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。认真学习《习近平著作选读》，对于全党全国各族人民深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，奋力把新时代中国特色社会主义事业推向新境界，具有十分重要的意义。

习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。在领导全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践中，习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的历史主动精神、非凡理论勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当，对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断，提出一系列原创性的新理念新思想新战略，为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立和发展发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。

国际国内形势的发展变化，着眼实现新时代新征程党的使命任务，增强用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃，充分认识这一思想继承和发展马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，以全新的视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识，开辟了马克思主义中国化时代化新境界。（下转第2版）

## 深入学习贯彻党的二十大精神

### 下好“三个功夫”，学深悟透赋能发展

□张沛沛

连日来，汝州市委宣讲团、平顶山市级“百姓宣讲团”深入我市机关、企事业单位及城乡社区、校园等地开展宣讲活动，迅速掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，不是一蹴而就的事情。要在持续学深悟透上下功夫。各级党组织、全体党员要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，作为当前和今后一个时期首要的政治任务，以第一议题、党委理论中心组专题学习、支部主题党日、部门专题会议等方式，潜心研读二十大报告原文、领悟精神实质。要在全面深入宣传上下功夫。要认真学习贯彻市委宣讲团的好经验、好做法、好作风，抽调部分优秀宣讲骨干、先进典型组

建本系统的宣讲团，深入基层一线班（站、所）开展宣讲，切实把党的二十大精神讲清楚、讲透彻、讲鲜活，让群众听得懂、能领会、可落实。要在坚定笃行落实上下功夫。学习的效果最终要用实际成效来检验。要突出以学促干、转化吸收，认真研究本单位工作中的差距不足，切实把当前“怎么办”的问题解决好，把未来“如何干”的思路谋划好，将学习成果体现到推动经济社会发展各项任务上。只有认真仔细、不走过场地学好“三个功夫”，才能让党的二十大精神真正“飞入寻常百姓家”，让党的二十大精神在基层落地生根、开花结果，才能推动我市各项事业高质量发展。



## 『零距离』服务重点项目

供电公司 本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李娟 韩笑）“感谢供电公司长期以来为我们企业提供优质服务和可靠的电力保障，有了供电公司的支持，我们企业下一步可以继续扩大生产经营规模。”近日，市牧原农牧有限公司负责人对上门走访的市供电公司营销服务人员说道。牧原农牧有限公司聚落式猪肉肉食综合体项目位于我市小屯镇牛庄村，项目占地1500亩，总建筑面积约150万平方米，年出栏210万头生猪，项目含饲料加工、养殖、屠宰加工等，总投资达38亿元，是汝州市重点项目，也是农业产业龙头项目。对于保障国家生猪生产供应、提升汝州市农业产业发展水平、促进群众就业增收具有重要意义。为服务地方积极发展，助力企业提质增效，国网汝州市供电公司优化营商环境，在企业项目建设前期，根据建设规模和负荷增长情况，首先为企业接入2条10千伏专用线路，为满足项目用电需求同时启动110千伏变电站2号主变扩建的可研初设一体化工作。并结合辖区电网实际，将110千伏变电站2号主变扩建工程调入“十四五”配电网项目规划库，同步开展该项目的可研初设一体化工作，为企业发展提供可靠供电保障。

针对企业的生产需求和用电需求，该公司采取“一对一”挂钩服务，紧盯项目建设进度和生产经营情况。指派专人定期上门走访企业，详细了解企业生产经营状况、用电需求、惠企政策落实等情况，“零距离”倾听企业声音，准确把握企业用电需求，面对面解决企业用电难题，主动当好企业的“电参谋”，提升企业综合效益。并将走访过程中收集到的意见和建议形成任务清单，倒排整改落实时间表，尽快解决整改。同时，该公司纪检人员密切关注企业用电情况，深化走访工作成效，保障服务举措落到实处，全力确保企业用电无忧。



翻耕土地

我市开始免费发放联合收割机插秧机跨区作业证 本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李琳斐）4月10日，记者从市农机局获悉，2023年《联合收割机插秧机跨区作业证》（以下简称《作业证》）即日起开始免费发放。联合收割机机手可以到市民之家四楼农机局窗口免费领取。根据相关要求，《作业证》是跨区作业机车免交车辆通行费的凭证和依据。负责发放工作人员要及时通过“全国农机信息服务平台”（<http://www.njzt.com>）或农机直通车政务版客户端，对申领人员和机车的信息进行登记备案，及时上传到数据库，避免《作业证》信息不全影响使用ETC系统免费通行。如有《作业证》补办的情况，在系统中注销原证后再发新证。机手可通过扫描作业证背面二维码了解机收减损技术措施、跨区作业ETC预约免费通行方法和天气气象信息。机手可通过作业证查询页面（<http://www.njzt.com/crossFileList.jsp>）核验《作业证》真伪和登记信息，也可以通过扫描《作业证》二维码快速查询登记信息、各省份监督服务电话。农机局咨询电话：0375-3326621和0375-6799597。



李浩然 摄

4月10日上午，市区滨河路附近的农田里一片忙碌，人们正在平整土地、除草、浇水，机井里喷涌而出的清水与远处盛开的油菜花构成了一幅生机勃勃的景象。随着天气转暖，我市各地奏响了春耕交响曲，人们用勤劳和汗水种下丰收的希望。



李浩然 摄

## 快乐青年经营五彩田园 缤纷水果畅销线上线

练而又快速地将地翻起，一股青烟腾起，拖拉机顿时轰鸣起来。他两手扶住车把，拖拉机稳稳向前移动，深黄的泥土一片片翻起。“每天只要走进园子，我的心里就觉得可得劲！”陈霄兵笑着说。作为一名农家子弟，打小就对土地深深眷恋的陈霄兵，2016年以每亩地600元的租金承包了彦张村的108亩土地，“这里离临汝镇镇区2公里，交通很方便，发展特色农业区位优势明显。”陈霄兵思路明，目标定位就是休闲采摘和特色农产品。院子里种植了40多亩樱桃，全是“布鲁克斯”“美早”“撒米托”等名优品种，而且早熟晚熟搭配，种植的葡萄也是“阳光玫瑰”新品种。“发展特色农业，技术和管理最重要，在果树成长的那几年里，我几乎每天都往果园里跑，秋季落叶之后要剪枝、压枝，花前还要修剪，花期疏果，果实生长期要及

4月7日上午，春光灿烂，微风拂面，让人心里格外敞亮。临汝镇彦张村南侧，绿色铁丝网圈起的大片农田里，樱桃树粉白色的花朵与绿叶相互映衬，无花果、葡

时滴灌、施肥、控草，这些一点儿都不能放松。”说到技术管理，陈霄兵胸有成竹。6年的用心管理，换来了丰厚的回报。头脑灵活的他，不仅拍抖音推介自己的水果，吸引游客到园子里观光采摘，还联系了汝州市区的水果店前来订购。“我现在是汝州市区5家水果店的供应商，樱桃采摘期，每天能销售1500斤樱桃。葡萄更是供不应求。”无花果不宜久存，陈霄兵采摘的无花果不仅快送水果店，而且还购买了烘干设备，切片做成果干供应市场。“园子里的果树，施用的都是牛羊粪、猪粪等有机肥，自然生长，果子品相好、质量好，很受客户欢迎。一年下来，除去各种开支，净收入有30多万元吧。”话语中，陈霄兵对自己当初的这个选择，打了高分。

力，最终为企业争取了100万元，使得棚改项目有序推进。吴洼城中村棚改项目选址于汝东新区，位于广成路北侧，朝阳路南侧，与4000余亩的城市中央公园隔路相望，环境和区位优势明显。该项目自启动以来，市委、市政府主要领导高度重视项目进展，平均每个星期，市棚改领导小组主要领导到吴洼安置区工地或紫云路街道调研一次，听取项目进展、协调处理有关问题；新城办、城投公司、住建局、国资局等单位全力配合和服务项目建设，为吴洼棚改项目的顺利推进清除困难和障碍；紫云路街道安排专职人员每天驻守工地，督促项目施工；南通三建、中强公司、电梯公司等克服困难，不断增加施工人员，从而保证了安置区工程顺利推进。紫云路街道办事处成立四年来，持续加强党的建设，始终牢记一心一意为民服务的宗旨，各项工作稳步推进，干群关系得到显著提升。党委书记薛杰杰不仅注重自身学习，带领全体党员干部深入学习经典著作，为紫云路街道的经济社会发展持续增加活力，这也是破解棚改难题的关键所在。